Matematika B1 2002 /2003 &sz
10. Gyakorlat

. Taylor polinom, derivélassal

(a) zlnz T5(T, =7),2z0=1

(b) ST Ty 20=0

(c) tgxz Tu,20=0

(d) Kell tudni, zg = 0 koriil: sinz, cosz, e, shz, chz, In(z + 1)

. Taylor polinom, picit érdemes rajta gondolkodni

ple) =2 +322 =4 2=0,1,—-1 T;,Tg

3. Taylor polinom, visszavezetés ismert fiiggvény polinomjara

(a) 23 Tn, 2o =0
(b) sh2z® T, 20=0

(©) sin x

. Numerikus kozelits érték szamolas

Tn,;‘EOZO
r

(a) sin0.1 T3

(b) V51 T,

. Hanyadrendben érintkeznek?

(a) 24+ y* =9, 922 +y* =9 (x0,%) = (0,3)
(b) flz)=2% g(x)=2° zo=1

1
(¢) -z, g(z)=Inz, ze=e¢
e



